
Øêîëà 1543 11-Â êëàññ ÅÃÝ 6|7 àïðåëÿ 2023 ã.

Çàäà÷è èç äîñðî÷íîãî ÅÃÝ 2023
12 Ðåøèòå óðàâíåíèå log3

(
cos

(
π

2
− x

)
+ sin 2x + 81

)
= 4.

14 Ðåøèòå íåðàâåíñòâî
4x + 2x+1 − 36

2x − 5
+

4x+1 − 2x+5 + 4

2x − 8
6 5 · 2x + 7.

15 Â èþëå 2020ã. ïëàíèðóåòñÿ âçÿòü êðåäèò â áàíêå íà íåêîòîðóþ ñóììó. Óñëîâèÿ åãî âîçâðàòà
òàêîâû:
�êàæäûé ÿíâàðü äîëã âîçðàñòàåò íà 25% ïî ñðàâíåíèþ ñ êîíöîì ïðåäûäóùåãî ãîäà;
� ñ ôåâðàëÿ ïî èþíü êàæäîãî ãîäà íåîáõîäèìî âûïëàòèòü îäíèì ïëàòåæîì ÷àñòü äîëãà;
Ñêîëüêî ðóáëåé ïëàíèðóåòñÿ âçÿòü â áàíêå, åñëè èçâåñòíî, ÷òî êðåäèò áóäåò ïîëíîñòüþ ïîãàøåí
òðåìÿ ðàâíûìè ïëàòåæàìè (òî åñòü çà òðè ãîäà) è îáùàÿ ñóììà âûïëàò ïîñëå ïîëíîãî ïîãàøåíèÿ
êðåäèòà íà 65500 ðóáëåé áîëüøå ñóììû, âçÿòîé â êðåäèò?

17-1 Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå√
1− 2x ln(25x2 − a2) =

√
1− 2x ln(5x− a) èìååò ðîâíî îäèí êîðåííü.

17-2 Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ óðàâíåíèå
|4x| − x− 3− a
x2 − x− a = 0 èìååò

ðîâíî äâà ðàçëè÷íûõ ðåøåíèÿ.
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